

其真因或在是也。嗚呼！王馮之求去，連袂偕行，其中始有同病相憐之感乎？不然，王馮辭職，不先後，同時表示，殊令局外人危疑，欲絕者也。總之馮王辭職，無論其意旨如何，直系之解體，則無可掩飾。惟是直系之解體，雖不足惜，特國家大局，因此受其影響，愈形紛擾，不啻致國家政治，永無澄清之可望。斯則全為慨歎也已。此記者對於王馮之辭職，而不能已於言。

此記者對於王馮之辭職，而不能已於言。

是以在酒會將好利氏擊死。

美國領事加倫士斯北架氏，二十日山東慶

居住，已在中國十五年，受顧於英人晏好

路兄弟公司，該公司乃做用輪船輸運柴油

人好利氏，確已斃命，但并無詳告關於以輪船

載運柴油，而好利氏與桅船家爭論之事。

北京廿二日電：英國砲艦司令，在四川萬

縣，出嚴厲手段，以強迫華人陸軍追捕美

人好利氏，華人報紙對此，提出劇烈的抗

議。英砲艦之如此報復中國者，因好利氏

雖是美人，然為英國好路晏兄弟公司雇用

之人員云。

上海廿四日電：頃接福州電稱，福建省之

閩江，現遭水患，為歷更以來之最慘者。

現查得已損失約百萬餘元，福州城四分之

三，已為水淹沒，內有許多機房，貯蓄米

茶等物，已完全損壞。福州係閩江口之要

埠，江面漂浮木排，全此等木排，已破散，

漂流，又據福州一白英甲之延平府報告，

現日水浸之高度，比目前最高者，仍高

過八尺，且預料今晚水勢仍漲，因刻仍然

大雨連綿不止，閩江在福建之北部，業已

暴漲，其東南流下海，海潮，入太平洋，與台

灣局相對，該河床福州延平府外，尚有許多

小市城地位，瀕臨該江。

東京廿三日電：美國加省殺鷺人，名事，是

日得接非官式的報告，謂此三名日人之死

或因種界工人競爭所致，是以日人之忿

怒，今日署為輕減，但各報仍以大篇幅紀

載此事，當局現增派警察，保護美使所住

之帝國旅店。

東京廿三日電：美國加省殺鷺人，名事，是

日得接非官式的報告，謂此三名日人之死

或因種界工人競爭所致，是以日人之忿